Prijimaci zkousky FCH VUT 2017
Identifikacni ¢islo sloZky: Test ¢islo: B1-2017

Informace pro vypracovani testu

Odpoveédi se zapisuji pouze do pfisluSnych silné ordmovanych poli.

Opravy (8krtani) musi byt parafovany osobou povéfenou dohledem na pfijimaci zkou$ky.

K vlastnim vypoctim a poznamkam pro vypracovani odpovédi pouzijte pfilozeny volny evidovany list.

Bodova hodnoceni jsou uvadéna u kazdé otazky, maximalné dosazitelny poc€et bodu je 100.

PFi psani testu smi uchaze€ pouzivat pouze psaci potfeby a kalkulacku.

otazky odpovédi
1) Napiste vzorec (2 body):
sifi¢itan rubidny Rb2SOs
2) Napiste nazev chemické slouc¢eniny (2 body): kyanid zineénaty
Zn(CN)2
3) Napiste vzorec (2 body):
oxid dusiény N20s
4) Napiste nazev chemické slou€eniny (2 body): peroxid sod ny
Naz02
5) Napiste vzorec (2 body):
. , NH4CI
chlorid amonny
6) Napiste nazev chemické slou€eniny (2 body): nitrid h|inity
AIN
7 Napiste vzorec (2 body):
hydroxid skandity Sc(OH)s
8) Napiste nazev chemické slou¢eniny (2 body): hydrogenuhlic':itan 2e|eznaty
Fe(HCO:s):
9) Napiste vzorec (2 body):
. , NaClOs3
chlore¢nan sodny
10) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): sulfan, kyselina sirovodikova
H2S
11) Napiste vzorec (2 body): .
. . L LiIH2PO4
dihydrogenfosfore€nan lithny
12) | Napiste nazev chemické slouéeniny (2 body): chroman drasemy
K2CrOa4
13) Napiste vzorec (2 body):
N BFs
fluorid bority
14) | Napiste nazev chemické slouceniny (2 body): siran chromity

Cr2(S0a4)3




otazky odpovédi
15) Dopliite vzorce a stechiometrické koeficienty: | g = 2 d=2
(4 body):
b=3 C=2n0
aznS+b02 — cC+dD
c=2 D =S50
16) Urcete stechiometrické koeficienty rovnice: a=2 d=3
(6 bodu):
b=3 e=3
a NasSbSs + b H2SOs —
c=1
€ Sh2Ss + d Na2S04 + e H2S
17) | Ur€ete stechiometrické koeficienty rovnice: a=4 e=1
(7 boda):
b=1 f=4
a Kl +b Ca(ClO)2 + c HCI — c=4 g:2
d Iz + e CaCl2 + f KCI + g H20
2 2 g n2 d )
18) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
Kolik gram( vody obsahuje navazka 500 g oktadekahydratu siranu hlinitého 243.29 g
(Al2(S04)3-18H20)?
Mr(Al2(SO4)3)=342,16; M(H20)=18,015
19) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
Kolik atomd neonu je obsaZeno v 0,001 molu? 6,022-10%°
Na = 6,022-1023 mol?
20) | Vypoctéte priklad (7 bodu): Lo
780 g médi
Kolik gramt mé&di, niklu a zinku obsahuje misa z alpaky o hmotnosti 1,20 kg? 216 g niklu
Alpaka je slitina 65 % médi, 18 % niklu a 17 % zinku. 204 g zinku
21) | Vypoctéte priklad (7 bodu):
Jaké latkové mnozstvi predstavuje 2,5 t vapence (CaCQOs)? 24,978 kmol
24 978 mol
[Mi(CaCOs) = 100,087]
22) Napiste nazev chemické slou€eniny (3 body):
O« _NH, benzamid, amid kyseliny
X R .
benzoové, benzenkarboxamid
23) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):

Q cyklopentanon
—0




otazky odpovédi
24) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
0 trichloracetaldehyd,
// trichlorethanal, chloral
CCl3
H
25) Napiste nazev chemické slouceniny (3 body): ethan—1,2—diol, egkoI,
monoethylenglykol
HO
\/\OH
26) | Napiste nazev chemické slouceniny (3 body):
i butan-2-on, ethyl(methyl)keton
CH3
CHS/\/
27) Nakreslete vzorec (3 body):
OCOH
Kyselina 2-hydroxybenzoova (salicylova) 00
GOH
28) | Nakreslete vzorec (3 body):
Cyklohexankarbaldehyd CHO
29) | Nakreslete vzorec (3 body):
H H
N,N-dimethylanilin C 3\N/C 3
30) Nakreslete vzorec (3 body):

Chlorpropen (allylchorid)




Misto pro hodnoceni zkusebni komise - ponechat volné!




